



孙杨复出! 月底亮相合肥

星报讯(记者 江锐) 8月25日~28日,全国夏季游泳锦标赛将在合肥举行。届时,结束了4年3个月禁赛的名将孙杨将正式复出,标志着他泳池竞技生涯的重新开启。

今年4月24日,孙杨工作室发布了一段28秒的视频,配文言简意赅:“下水,就是最好的开始,坚持拼搏,勇于挑战,终会突破自我。有所爱,有期待。”5月28日,孙杨禁赛结束,孙杨工作室发文:“超越自我,泳者无畏。”

尽管今年年底将年满33岁,孙杨依旧保持着对泳池的向往。由于长期没有正规训练和比赛,他的竞技状态目前还无从知晓。与巅峰期的体能和心肺功能相比,孙杨目前的情况必然下滑,但是短距离速度爆发力的恢复周期可以通过集训迅速缩短,他在200米等中短距离项目中,依旧还是具备在国内赛场冲击领奖台的机会。

孙杨重返赛场的消息一出,很快引起热议,不少网友纷纷为他送上祝福,“不是每个人都有这样的勇气,孙杨没有辜负他热爱的游泳。”“真没想到还能再次见到赛场上的孙杨。”“王者归来!孙杨加油。”

其实,孙杨与安徽颇有渊源。孙杨祖籍安徽淮南,他的父亲孙全洪曾是安徽省体工队排球队运动员,母亲杨明也曾是排球好手,孙杨遗传父母运动天赋,从小个子就很高。在近期节目中,孙杨谈到游泳运动员选材标准:臂展要大于身高10公分、流线型、父母的身高、水感等等,“我净身高1米99左右,我臂展2米12,我的臂展比身高高了13公分。”

据悉,全国夏季游泳锦标赛为国家级B类游泳赛事,也是全国游泳界最高水平、最高规格的赛事之一。孙杨此次是随浙江队来合肥参赛。

育红色初心 争做新时代好少年

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 方啸岚 黄鹏) 为传承红色基因,弘扬爱党爱国爱军的优良传统,近日,合肥经开区新港社区服务中心青龙居委会妇联、共青团支部、德颐顺老年服务中心共同开展“育红色初心 争做新时代好少年”系列活动,促使辖区青少年儿童汲取奋斗力量,厚植家国情怀。

8月19日,青龙居委会组织开展了一场读书会活动,旨在了解革命历史和英雄事迹,教育引导青少年儿童追思红色记忆。在读书会上,几名小朋友自告奋勇地向大家分享王二小、邱少云、陈延年等革命烈士的先进事迹。孩子们听完之后,纷纷举手发言分享自己的感受,表示要珍惜现在来之不易的幸福生活,不忘历史,勇于奋进。

为营造全民学习、终身学习的氛围,一场围绕党史、军史的知识竞赛在青龙居委会活动室如火如荼地进行。本次竞赛采用抢答积分制,小朋友

们或自信满满地举手抢答,或低头沉思寻找答案,现场气氛热烈而有序。

工作人员按照积分高低为孩子颁发奖品,鼓励他们继续努力学习党史军史知识。本次竞赛为孩子们提供了学习交流的平台,也为暑假增添一抹亮丽的色彩。

此外,青龙居委会邀请辖区青少年儿童共同观看《向着胜利》纪录片,激发爱国热情 and 责任感。观看过程中,孩子们正襟危坐、聚精会神,或骄傲、或欢呼、或感动,看到了英勇无畏的先辈们前赴后继、浴血奋战,为前辈们的牺牲和奉献感到由衷的敬佩,同时,深刻理解了作为少年所肩负的历史使命。

本次系列活动的开展点燃青少年的爱国热情,促进其对知识的热爱与追求。下一步,新港社区服务中心将继续以此类活动为载体,拓展青少年的知识面,推动学习型社会建设。

快乐健身进单位 奋进拼搏赢佳绩

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 吕庆雯 汪娟 孙雨静) 在全民健身的热潮中,为积极响应合肥市50项民生实事之一的“快乐健身行动”,进一步提升居民对健身活动的知晓率和参与度,8月17日,合肥市蜀山区三里庵街道梅山路社区邀请安徽医科大学第一附属医院篮球协会,参与了由蜀山区举办的全民健身运动会之三人制篮球比赛。

比赛当天,由安徽医科大学第一附属医院篮球协会组成的三里庵街道代表队的球员们以饱满的热情和高昂的斗志步入赛场,他们身着统一的队服,精神抖擞,蓄势待发。赛场上,球员们默契配合,传球、突破、投篮,每一个动作都精准到位,充分展现了篮球运动的魅力与激情,面对激

烈的竞争,他们努力发扬奋勇拼搏、不畏艰难、坚持到底的体育精神。经过多轮紧张激烈的角逐,最终三里庵街道代表队获得了2024年蜀山区三人制篮球联赛二等奖的优异成绩,这一荣誉不仅是对他们个人技艺的认可,更是对梅山路社区及安徽医科大学第一附属医院篮球协会长期以来重视体育文化建设的肯定。

此次活动不仅为社区居民提供了一个展示自我、挑战自我的平台,也进一步推动了“快乐健身行动”在蜀山区的深入开展。下一步,梅山路社区将继续积极响应号召,不断加强与辖区大型单位的合作,将50项民生实事落到实处,营造健康、和谐、向上的社会氛围。

党建引领 助推乡村振兴“出彩”

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 胡雯) 近年来,肥东县牌坊乡党委坚持以党建为抓手,多措并举做好乡土人才建设工作,点燃牌坊乡经济社会高质量发展的“人才引擎”,以特色产业助推乡村全面振兴。

引才汇智,构筑人才集聚“强磁场”。牌坊乡健全引才引智并重机制,积极招引“懂农业、爱农村、爱农民”的乡土人才,引导大学毕业生到乡、能人回乡、企业家入乡。

因地制宜,打造育才工作“新高地”。牌坊乡搭建育才平台——肥东县首家人才驿站,汇总本地企业人才需求清单,对急需紧缺领域邀请驿站专家开展培训。调研摸清种植户需求,开展线上

技术指导和线下实地教学,围绕人才培养、科技服务等方面,与科研院所合作。坚持以产聚才、以才促产,立足牌坊实际,依托“农民大讲堂”等活动平台,组织种植大户、省级龙头企业代表、省级示范家庭农场带头人集中传授技术经验。

固巢留凤,绘就精妙用才“工笔画”。在现有蔬菜协会的基础上,建立健全杭椒人才协会,形成政府引导、协会主体及各行业力量共同推动的发展格局。充分发挥龙头企业示范作用,鼓励示范合作社、家庭农场、龙头企业负责人加入“双培双带”工程。同时,邀请专业技术人才开展技术、信息、创业等交流活动,利用协会等平台对散户进行指导,整合销售农产品。

一句话新闻

近日,合肥经开区莲花社区应流花园小区党支部依托“六情”大走访开展居民协商议事,在小区内加强文明养犬宣传并增配备垃圾袋的“宠物便便箱”。“共协商、广宣传、增设施”,全面营造小区文明养犬氛围,让宠爱有“方”,让文明共享。记者 沈娟娟 通讯员 黄鹏 张股

中医进社区 处暑话养生



8月20日,合肥市五河路社区妇联、计生协与五河路社区居家养老服务站携手打造了一场主题为“中医进社区 处暑话养生”的社区活动。此次活动旨在深化居民们的健康管理意识,丰富他们的生活,同时传递社区的温暖与关怀。

整场活动结束后,居民们不仅品尝到了美味的药茶,更对处暑节气的中医养生方法有了全面的了解。通过这样的活动,不仅强化了居民的健康管理意识,也让他们感受到了中医文化的魅力,相信在未来的生活中,他们将更加注重养生与健康。此次活动的成功举办,不仅丰富了辖区居民的生活,也传递了社区的温暖与关怀。五河路社区通过这样的活动,搭建了一个让居民亲近传统医学、了解养生知识的平台,进一步密切了社区与居民之间的联系。朱维维

“暑”你精彩 “假”倍快乐

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 殷之翎 陈正 孙雨静) 为丰富青少年暑期生活,增加他们的互动和娱乐,8月17日,合肥市蜀山区三里庵街道竹荫里社区少工委联合社区综合文化服务中心开展“暑”你精彩“假”倍快乐“泡泡大作战”活动。

活动现场,工作人员将泡泡机马力全开,雪白的泡沫从“炮筒”喷射而出,孩子们手拿各式各样的装备,仰望着空中的泡泡,发出各种尖叫和赞叹,迫不及待地跳进泳池中,孩子们身着轻便的服装,戴着护目镜,手持各种泡泡工具,兴奋地奔跑在泡泡的海洋中。他们有的用力挥舞着泡泡棒,制造出一个个巨大的泡泡;有的则拿着泡泡筒,不停发射着一串串小巧玲珑的泡泡。欢笑声、呼喊声此起彼伏,整个社区都沉浸在一片欢乐的氛围中。随着泡泡的逐渐消失,一个半小时的泡泡派对也接近尾声,孩子们尽兴而归。“这样别具一格的活动不仅可以给孩子们留下美好回忆,对于亲子关系也有很大的促进作用,我们已经开始期待下一次的活动的。”居民王先生说。

本次活动,不仅丰富了孩子们的暑假生活,更是开启了文明实践假期新模式。下一步,竹荫里社区将充分利用辖区内的广场、活动室等场地,举办形式多样的假期文化活动,为孩子们提供一个安全、健康、快乐的成长环境。

肥东县财政局: 扎实完成财政供给人员信息采集工作

肥东县财政局根据上级部门统一部署要求,扎实完成上年度财政供给单位人员信息统计、审核、上报工作,为财政管理提供可靠的数据支撑。

该局明确人员类别统计范围、系统操作流程变化,确认本县单位停用、上划,人员分流等特殊情形是否纳入统计范围。立足部门和单位线上操作视角,明确统计口径和填报要求变化,按业务流程,从年度切换、操作模块、按钮点击的顺序和功能等方面,逐项编写操作步骤。明确填报口径,要求各预算单位按照部门决算、人事、编制等信息据实填报。重点排查统计年度内人员调入、调出后,本部门与其他区划或部门存在重复录入的人员,对不属于财政供养范围的人员清理剔除,严防多头统计。通过对财政供养人员实行动态更新管理,为预算管理基础数据分析和人员支出分析打下基础。张昕 宋海涛